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SZERELESI UTASITAS
Gazizemu fitokazanok
VK 6/6-2 XE ... VK 47/6-2 XE

B Vaillant
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Mielétt hozzdkezdene a késziilék,
szereléséhez kérjik, olvasso el ezt
%% a szerelési utasitdst

B Vaillant
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11.1 Hibaelhdritas

Jelmagyarazat a 11.3 abrahoz

1 vakdugé teszt izernmédhoz
2 kilsé zavarjelz8 modul
3 égd8automatika

4 Pro E csatlakozé rendszer dugaszai
5 készilék biztositk
6 belss kazantermosztdt

7 fistgdzszenzor

8 elektromos vizsgdlé tesztpontok
1

1.2 Altaldnos
Utmatutatdsok
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abra 11.3 VK kazan kapcsolétabla

@ Mielétt a hibakeresést elkezdené,
ellendrizze az alapvetd feltételek
meglétét:

® Fel van - e tdltve vizzel a fitési
rendszer.

® Van - e halézati fesziiltségelldtas
(230 V az "N” és L)
sorkapcsokon.

® Van - e h8igény a fitési vagy
haszndlati viz oldalon.

VK 124/0

® Rendben van - e a gézell4tds.
A gdzkazdn elétt szikséges izemi
e , . z " "o
gdznyomds foldgaz "H” izemben

25 mbar

® Nem kapcsoltak - e le a bizton-
ségi reteszek (STB héfokhatdrold,
fistgdzszenzor, vizhidnybiztositd

stb.)
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11.3 Hibakeresés
11.3.1 A kazén nem kapcsol be

@ Esetlegesen elektronikai hiba, a
vizsgdld tesztpontok segitségével
kénnyen behatdrolhaté.

® A VRCK 2 szabdlyozépanel vagy
a VRC szabdlyozéegység hibds.

= Végezze el a hibakeresést a 4.3.4

pont szerint

A kpls8 szabdlyozéegység hibdja
esetén teszt / préba Gzemmddban
mikédéképes marad a kazdn:

11.3.2 A kazén langér
hibéra éll le

11.3.3 A fitési rendszer nem
melegszik fel
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® A hiba a gézellatdsban vagy a
gyuijtdkérben van.

- szerelje ki a VRC - K2 szabdlyo-
zépanelt vagy a VRC szabdlyo-
zbegységet.

- helyezze el a megfelel beépitett
aljzaton a prébaizem - vakdugét.

- dllitsa be a belsé kazdntermosz-
tatot, ha 83 °C - ndl alacsonyabb
eléremend hémérsékletre van szijk-
ség.

= Ha a hibds kilsé szabdlyozét
kicserélte:

llits Gjra a max. értékre a belsd
kazdntermosztdtot, hogy a VRC-K2
szabdlyozépanel, vagy a VRC
szabdlyozdegység teljeskdrien
m{kddhessen.

= ellen8rizze a gdznyomdst (zért
gézmdgnesszelepnél és a kazdn
izeme kdzben is)

< ellendrizze a gyUjtétrafdt és a
gyuijtéelekirédat

= szikség esetén mérjen ionizdcids
léng8raramot ( 2 A)

= vizsgdlja feltl a fitési rendszer
nyomdsdt, szikség esetén végez-
zen uténtoltést

< ellendrizze a f(tési szerelvények
nyitott éllapotét

= ellendrizze a fitési keringte-
t8szivatty( rnikédSképességét

- fesziltségellatds
- légtelenités
- szabad futds szempontjabdl

= ellendrizze, - ha van beépitve - a
fités /HMV Gzemméd véltdsze-
lepét.



11.4 Alkatrész hibakeresés
Az aldbbi mérépontokon - a 2 sz.
méréponthoz képest - 230 V
valtéfesziltséget kell mérnie (helyes
mikodést feltételezve)

K nincs fesziltség az 1. sz. méré-
onton hdlézati
apcsolé ki van kapcsolva, vagy
halézati biztosité rossz.

¥ van fesziltség az 1. sz. mérpon-
ton, de nincs a 3. sz. meréponton

K VRCK?2 szabdlyozépanel vagy
VRC szabdlyozéegység nem ad
haigény jelzést (esetleg rossz.)

¥ van fesziiltség az 1. sz. és 3. sz.
mérdpontokon, de nincs a 4. sz.
méréponton

K belsé kazdntermosztdt rossz.

% van fesziiltség az 1. sz. és 3. sz. és
4. sz. mérépontokon, de nincs a
5. sz. méréponton

K fustgdzesappantyt allitémotor
végdllaskapcsold visszajelzés
nincs (esetleg motor hibds).

% van fesziltség az 1. sz., 3. sz,
4 sz, 5. sz. mérépontokon,
de nincs a 6. sz. méréponton
K kilsé jeladé retesz hignyzik
(pl. vizhiGnykapcsold |e?lzes nincs).

% van fesziiltség az 1. sz, 3. sz,
4.5z, 5.5z, 6. sz. mérépontokon,
de nincs a 7. sz. méréponton

K fistgdzszenzor retesz hidnyzik
(refeszkioldé gomb nincs alap-

visszadramlds, esetleg fistgéz-
$Zenzor rossz.

hely zetben), vagy ha nincs fistgaz-

% vanfesziltség az 1.5z, 3. sz,
4.52.,5.52.,6.52,7 sz. méré-
pontokon, de nincs a 8. sz.
méréponton

K STB biztonsdgi héfokhatdrolé
refesz hidnyzik (refeszkioldé gomb
nincs alaphelyzetben). Ha a
kaz&nh&mérséklet nem magasabb
mint 105 °C, esetleg STB rossz.

¥ van fesziiltség az 1. sz, 3. sz,
4.5z.,5.52.,6.52., 7 5z. és 8. sz.
mérépontokon, de nincs a 9. sz.
méréponton

K kiilsé gozhlcnykopcsolo refesz hidny
zik (ha a géznyomds rendben van)

¥ van fesziiltség az 1. sz, 3. sz,
4.5z.,5.52.,6.52.,7 5z. és 8. sz.
mérépontokon, de nincs a 10. sz.
méréponton

K égbéautomatika hibds
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halézati fesziltség 230 V
hdlozati biztosité 2A lomha

hé&lézati kapesold

— 230V tépfesziiltség VRC szabdlyozdhoz
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abra 11.2 Hibakeresés logikai lépései
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